

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Corrección de errores de la Orden de 19 de septiembre de 2022, por la que se hacen públicas las listas del personal seleccionado en el procedimiento selectivo para el ingreso en el Cuerpo de Maestros, convocado por Orden de 23 de febrero de 2022, y por la que se le nombra con carácter provisional funcionario en prácticas. (BOJA núm. 188, de 29.9.2022).

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 188, de 29 de septiembre de 2022, la Orden de 19 de septiembre de 2022, por la que se hacen públicas las listas del personal seleccionado en el procedimiento selectivo para el ingreso en el Cuerpo de Maestros, convocado por Orden de 23 de febrero de 2022, y por la que se le nombra con carácter provisional funcionario en prácticas, y advertido error en el Anexo I de la misma, se procede a su subsanación mediante la presente corrección de errores.

1. En la página 15166/8:

Donde dice:

(**2920**) MARÍA MUÑOZ, MORENO 19.8.1998 8.0155

Debe decir:

(**2920**) MUÑOZ MORENO, MARÍA 19.8.1998 8.0155